D

GasseTo P2 FSias 2 /2015

i A Jx\oaawb_ autmypc@ccc; de Y”"&S" S Mmaa G

Dt Totoidds - wio - Tah ke gt a}g@L'{Mc_.;a. de me ovde [owme

Cx t«mw - j—C»\Q— Ae Mcf\%/h ' Q*]”“ﬁ

- | 2
?_,— Arre x lu‘f—cw\_d'@‘@f*c -4 //4&:4/»/{-/«&/ )

O

baste Ml&&)l,icq,. a A"M}';’{f( L—‘,o‘e }7:;’1 Jz e
Po 16 Anplibest |2 2 Lt jlodect [ = 282

I - ContCerruad_ . |
4- Do goffio Widia ddien T=4n  [o025hy
D0 gpllino Tnnlordtno dolimor H= Zom %

(news S0k s '\’F"J’"g‘oﬂf = 0,75 M



(40 ”’7 %((42; :Z" )

!OJ =478
OG{B’ Léﬁ +

0,90

» (’Od@ﬂ@?/ yra /




]
s
N
e
—
e
+
o
g



N
- ’VL:. » q = M (-['3"1;. _T:I+-T1)
Q
%(73‘2)
= LT %
o}
-
- -1
= ’]_ Tﬁ“r‘
TB"Tz.
M o
a.) TV - K"l \6.'
y T;VZ — -T:;_-: (\--/-i T‘ (VHQ .
T_g\/\(" % N i VHKJ) :
=TeN, — 5= Ky V¥ 4
(V* 'QS(M T
\VJ aio)
M
Yy
T
TZ::J'L T,‘
T, -
3 T
A'an) fz, J_%J{_’Z’ e
(=T Ra



&
Ao~ Vm\/irw 6{,4 MO cx(\.O He ORD) MW"&&O

Me ,L(cd.me.) 0 66::/1 admna b eloon ahuaas mo A anso
2‘93, AL -&&\PM&. Cr1/udl

2Ty .

Dev tnesyme. _(mrw\g) o Cagh Auésuil(g cellon Gpornas MO
/twOOUYvO 451 ) e ,{mwn‘ %,««&

AMGIIPM) HMAA: 40/%0( — MM: O/,25M9€

L. (M)
“ 3
Bl = 01255 83146 935 T

MOD) PM&W{O‘JM% -Q?‘vt-eq//\.,%‘u,
"
- E e e



L

ML\L e
( M- ol AVo&:CL.D
m/‘m

'\} 'HUA,L

M pie

- folal

Mo ¥ M“h

05 2806 L 2 T

O5+0 125
A
g Q125 9p0¢ . 5617
o+ C625
e AT g stk
e ® 955K v
T 3ok
'f_
7~
= mC, ATM L AL R P
0,125 ‘%2 {

M
- 360K
(.



13~ Dondivnsdls mocximna (C&/\Mo.-f) :

41..;'1—1(:_: 1"“_2_0__0 ~ O/STSO%
Mk oy 600

0 rndimeuTo | oS dados da ][(W €

/\4_—: Wéobo: 4%0—.:0,6360?0 7/’7,,\,*)(7'5
) o

= Mo £ poss vk Cous Teun 455G wagving.

i — £/ —

- Woly = AM _ U base x ol Tyna
Z

= (/0{?_ - 0,4\‘) . [4’00:)3 - zoooo)

-

| B ol i e el e



15 - Refordneia: figena 20.16 do Livae

Copmos | " 54--._..1\‘ Ny 3

2 |
2

d:—“ /lO’W\ (S’QW(ZGL‘D QL“S CWA—OQS)

4:— é:—,) ,\_—; Zc{,: 2.10 = 20 1

camoa Sobe « desce a tda §s = T=8s

e S



13- ylt) = %[ZW(%{ +:,-%)]
%OILM W y(xt) = A%«(kx+wt+¢c)

% A= A

w k= 2 = T ot o2 o A 20m
2 )

¥ W= %:%‘-h&éﬁ . ZW‘{?@{: O{/sz.

] #
MQ M%(AW&T’O, fm; -}WT -3 @'deﬁ qu‘)"u

no _S«?/VIN}(AD W?,}{‘f;vﬁ 0;0 ‘L{‘y,cn ) 4

16 — guda de de =2 vac(ﬂ\ jflf/\,ow@(jh.é 7(/}::.::»
= \Hdod ho Vﬂ,m = V=(C-= 3,010 'h,/g
2
T e c - 5% ’lo s _ 17,8 w
-( 2,0~ O H? /
Ax= WOO-’/O bon = g(O./lOM’W\

- Abs Ax o 0015 = 76415 ZHE win
Do C  30.10° =

t

i



q’ " A‘C et
at=_E
aiofo%’
2
a=1 (mez) = 2[TA
2
O 10 & Abs =
Csa AT 3 AT
Do 2“(0.0‘3)2- 40_72- 10 pag Xl ROVVEN
7
- ¢ /-




